*ﬁqﬁaﬁ*

*shTaierd qietdl Jeftereh sue Hedrsis, fomien farer 23, 2022*
*JraraTa At T Ieciad A ATl o foreg ht Tt wraTet ue wievet &y
AfehTT-*  SHYS ™ g1 STy T ORI 0 YW I S W@ B
S & i omr &=t & fr-fieT Tt W < ufean et o dfer safer i
fsh it Wit =T % SR 31 ufean aredt WA T, foAr gowe e, o
ST, FaTdt Ml & &t § e Tart F3M W I A A § SATe A T
AT ATATATA THIHT T Seete A UT 125 STEHT bt ATAT TRt TR |
*FTTTed ST hT SATTTERT oh WA QToeTd FIT <hl Tt ShTaTal-+ SHIeR i gr
forfsre=r wraett # smfeq it ot sAreient & wifasy o Snfeq e i SR Wi B SR
o Tof¥= o1 @ et 22 safthal sl St=ia 9-151/107/116 HieTrdtet # fiedr
L EATAH =TT TR T qT YR & WY STHIAT Feieteh § T3 =T 17T |
*Uger TT9d STEAE-* iU 9™ TR 3090 SN 90 S & 9ed Ted
AT o T8 SIS et o il TR Triliersh/ommTearet ST 3To=-370 o1 &5t |
AT I ST Yot TTe AT i S Tad §T FhMER, AT q1
ST & e ST foram T e Sht e gt At e § fer <RE, gesh
1 92, Wig-wTg aTel T i SATTHAT Heh i H feTel 1 TEANT L i el
| e =T 9 ie-wTe aTe T IR AT S  Hehl
* e ATt W <ht Tt shrdaTel-+
*OITAT TT-aTY Yierd gRT hl Tt shrdaral-* g FamrEd goit T 70
AR AT G SIS HEUSHIS o shosl © 10 T Foell IS SHS H AT
T W HOIFOHO 239/22 URT 60(1) SATeehit HTU=T H Ufiehd X =T /10
=TT TR T |
*OTAT UT=aTqY e gRT T TTeft shrdare-+ IRl o5 oot sesetial 0
YHEHAT AT GG SIS HEUSHIS o hosl © 10 S0 Fodll I S T AT
T T HOFOE0 2241/22 IR 60(1) STkt SATEEH H USfiehd L ATAH HI0
=T TRt T |
*OIT AT TieTd TR T Tl shrdarel-+ Mg feaeme 3 70 3feft f0
TG AT A1 SIS HEUSHIS 6 oot § 30 IR AT IR 7S AT
TR T HOHOHO 150/22 €T 60/63 FATSIHRT SARIRIT 1 Usfishet s =TT HI10
DIRICPAEDIRICIE




*TASTUTOE SATTIH H hi T Shrdarar-+

*OIT ATaaT IfeTd gRT T Tt shrefael-+ A Jefior fie peemer o
AR 90 TUSHIR AT Ta=aT SHIE TeUSTiS o shosl 9 35T W 16 3768
T I STl flheed Uo siHE SRt ITHT ST 0 HOITO0H0 197/22 €RT 8/22/23
TASIITTE SAIEH H dSiiohd o =TT {10 =TT ToRdT 4T |
“fererermmat st fAEaror-* qierq sTefereh HeTsiist ST =Tl ST 3@ A o 5
W SUE o iV o1 SR TUI-aTY % SR W fore=mT ol wrRiATE d 5 Fd- 33
feraremTeT ot freamoT foram T |

*AUS § 22/23.09.2022 it fofeeT srawrent # e1- 26 rfvgew! st gfere g0

AR =2 37 foreg farferes et <y =i |1+




